



伊朗称向以色列发射 200 枚导弹

华夏早报 - 坐标新闻 总台记者获悉，伊朗伊斯兰革命卫队司令萨拉米表示，在 10 月 1 日晚的行动，伊朗向以色列发射了 200 枚导弹。

此前，伊朗伊斯兰革命卫队就 1 日晚间的军事行动发表声明表示，“在长时间的自我克制下”，在巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）前领导人哈尼亚遭暗杀后，伊朗进行了本次防御，旨在回应哈尼亚、黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉以及革命卫队高级将领等人遭以色列杀害事件，伊朗向以色列发射了数十枚导弹。



黎巴嫩真主党证实其领导人纳斯鲁拉死亡

华夏早报 - 坐标新闻 据黎巴嫩国家通讯社当地时间 28 日消息，黎真主党发表声明，证实该组织领导人纳斯鲁拉死亡。

综合《以色列时报》与以色列国防军网站消息，以国防军 28 日宣布，纳斯鲁拉在 27 日以军对黎真主党中央总部发动的空袭中死亡。

报道称，该总部位于黎巴嫩首都贝鲁特南郊代希耶的住宅楼下。袭击发生时，黎真主党高层正在总部协调“针对以色列公民

的恐怖活动”。以军消息称，该组织在黎南部地区指挥官阿里·卡尔基以及其他黎真主党高级指挥官也在袭击中丧生。

据美联社消息，以军发言人纳达夫·绍沙尼表示，可以假定黎真主党会进行报复，以色列正处于“高度戒备状态”。但他表示，以色列希望对黎真主党的打击会改变其行动，“我们一直在寻找解决方案，寻找一种现实的变化，让我们的平民回家”。

华夏早报 - 坐标新闻 五角大楼 2 日宣布，应美国联邦紧急事务管理局的要求，美防长已授权派遣 1000 名现役士兵增援飓风“海伦妮”受灾地区。

四级飓风“海伦妮”（相当于超强台风）9 月 26 日深夜在佛罗里达州登陆，随后一路北上，引发美国东南部山区出现山洪和泥石流灾害，佛罗里达、佐治亚、南卡罗来纳、北卡罗来纳、田纳西以及弗吉尼亚等六州均报告有人员遇难。据美联社 2 日更新的

2 名地区官员告诉路透社，伊朗最高领袖哈梅内伊已被转移至伊朗境内一处安全地点，并加强了安全措施。

另据英国广播公司与美国有线电视新闻网报道，哈梅内伊 28 日发表声明，谴责以色列杀害没有自卫能力的黎巴嫩人，并表示这证明了以色列领导人短视且愚蠢的政策。哈梅内伊补充说，该地区所有抵抗力量都与黎真主党站在一起。

数据，飓风“海伦妮”已造成美国东南部至少 180 人遇难。

五角大楼表示，除这批现役士兵外，美国国民警卫队已从 12 个州调用 6500 多人，以及数百辆救援车辆和数十架直升机等在灾区展开救援行动。

美国总统拜登当天赴北卡罗来纳州和南卡罗来纳州视察灾情。“在你们完全恢复之前，我们不会离开。”他在北卡表示，“我们的任务是尽快、尽可能彻底地帮助尽可能多的人。”

美国防部派遣 1000 名现役士兵增援飓风“海伦妮”灾区

苏丹武装部队在首都地区发起地面攻势

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 26 日，苏丹武装部队与苏丹快速支援部队在首都喀土穆等地区交战。苏丹武装部队总司令阿卜杜勒·法塔赫·布尔汉当天表示，他支持任何结束战斗的努力，只要这些努力能够结束苏丹快速支援部队的占领。

据美联社报道，苏丹武装部队 26 日发起了一项行动，旨在

夺取由苏丹快速支援部队控制的首都地区。当天，喀土穆及其周边地区爆发新一轮战斗，空袭、无人机袭击不断发生。

苏丹武装部队总司令阿卜杜勒·法塔赫·布尔汉称，在喀土穆进行的行动是为了维护国家完整以及民众和武装部队的安全。

路透社称，这是自与苏丹快速支援部队开展长达 17 个月的

战斗以来，苏丹武装部队在首都发动的最大规模收复失地行动。

据《苏丹论坛报》报道，苏丹军方表示，在 26 日的大规模地面攻势后，苏丹武装部队在喀土穆及其周边城市恩图曼取得了重大进展，其部队已于 26 日从恩图曼跨过尼罗河桥梁进入喀土穆。

尼泊尔暴雨引发洪水造成 170 人死亡 部分学校已关闭

华夏早报 - 坐标新闻 据法新社当地时间 29 日报道，近期，尼泊尔持续强降雨引发洪水和山体滑坡，已造成至少 170 人死亡。

法新社援引尼泊尔内政部消息称，灾害已造成该国 170 人丧生，另有 42 人失踪。

洪水导致尼泊尔首都加德满都的交通和正常活动陷入停顿。许多学校建筑被雨水损坏，需要维修。该国教育部发言人表示，“我们已敦促有关当局关闭受灾地区的学校三天。”每年 6 月到 9 月是南亚的季风季节，大量的降水经常会引发洪水和山体滑坡等自然灾害。

巴基斯坦俾路支省 7 名工人被武装人员打死

华夏早报 - 坐标新闻 伊斯兰堡消息：据巴基斯坦《黎明报》报道，当地时间 28 日晚，该国西部俾路支省一正在建造中的房屋遭不明武装人员袭击，7 名工人被杀害。

巴基斯坦警方表示，袭击发生时，建筑工人正在房间中睡觉，不明武装人员对他们进行了无差别射杀。7 名工人当场死亡，1 人受伤。

目前尚无任何组织宣布对该事件负责。巴警方表示，这是一次恐怖袭击，将对此事展开调查。

泰国北部连日强降雨 清迈水坝 13 年来首次开闸泄洪

华夏早报 - 坐标新闻 由于泰国北部地区连日遭遇强降雨，清迈府的湄纳松布春水库 29 日开闸泄洪，这是 13 年来该水库第一次开闸泄洪。

泰国当局在作出这一决定后，通知湄纳河以及平河沿岸的民众对可能出现的洪水做好应对准备。

当地官员表示，湄纳松布春水库泄洪道 29 日每秒泄洪 110 立方米，泄洪于 30 日下午 5 时结束。预计到 10 月 1 日平河上游流域将出现更大的暴雨。由于降雨量较大，会增加平河及其支流的水流量。

普京签署秋季征兵令 征兵 13.3 万人

华夏早报 - 坐标新闻 俄罗斯总统普京 9 月 30 日签署秋季征兵令，本次征兵人数为 13.3 万人。

据克里姆林宫网站公布的总统令，自今年 10 月 1 日至 12 月 31 日，对 18 岁至 30 岁的非预备役且应服役的俄罗斯公民开展征兵工作，人数为 13.3 万人。总统令要求俄联邦政府、各联邦主体执行机关和征兵委员会确保征兵相关活动的开展。总统令同时解除已服役期满军人的兵役。俄武装力量总参谋部动员总局副局长齐姆良斯基在新闻吹风会上表示，所有新征入伍人员将被派往俄联邦境内各武装部队和其他军事编队常驻地服役，不会参加执行特别军事行动任务。

哈马斯称其黎巴嫩分支领导人在黎死亡

华夏早报 - 坐标新闻 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）当地时间 30 日表示，其在黎巴嫩境内分支机构的领导人法塔赫·谢里夫·阿布·阿敏在以军对黎巴嫩的空袭中死亡。

据报道，哈马斯称，法塔赫·谢里夫·阿布·阿敏是哈马斯海外总部领导层成员兼黎巴嫩境内分支机构的领导人，他在自己位于黎巴嫩南部的家中遇害身亡。

以色列方面对此暂未作出回应。